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Věc: Otevřený dopis ministru práce a sociálních věcí Petru Nečasovi  
 
 

Vážený pane ministře, 

 

     obracím se na Vás v souvislosti s propouštěním v závodě IPS Alpha Technology Europe, 

který stojí v strategické průmyslové zóně Ústeckého kraje Triangle. Musím konstatovat, že 

propouštění čtyř stovek zaměstnanců mě nemile překvapilo. Vzhledem k tomu, že IPS Alpha 

získala investiční pobídky, předpokládám, že masové propouštění, ke kterému dochází, 

musela společnost s Vaším ministerstvem a ministerstvem průmyslu a obchodu projednávat.  

     Ústecký kraj strategickou průmyslovou zónu Triangle vybudoval jako významný nástroj na 

snížení nezaměstnanosti a ze svého rozpočtu do ní investoval 250 milionů korun. Své 

povinnosti, ke kterým se zavázal v kupní smlouvě o prodeji pozemků oběma japonským 

investorům v zóně z roku 2006,  beze zbytku splnil. Vzhledem k tomu, že se jednalo o 

strategické investory, jejichž příchod projednávala vláda, která též rozhodovala o přidělení 

investičních pobídek, nemá Ústecký kraj žádnou možnost vyžadovat plnění slibů investorů 

v oblasti tvorby a udržení nových pracovních míst a výši proinvestovaných prostředků.  

Pokud tedy dochází k situaci, že firma v zóně bude propouštět stovky zaměstnanců, 

považovali bychom za samozřejmé, že k jednání o propouštění budou alespoň přizváni 

zástupci kraje a bude přihlédnuto také k jejich názoru. Zvláště v situaci, kdy v naší zemi 

propuká ekonomická krize, jejímž následky bude pravděpodobně nejvíce postižen právě 

Ústecký kraj.  

     Druhý investor v zóně Triangle, firma Hitachi Home Electronics (Czech), podle našich 

informací přistupuje k několikatýdenní odstávce výroby, která v IPS Alpha předcházela 

propouštění. Žádám vás proto, aby v případě, že vás i tato firma požádá o jednání o 

možném propouštění zaměstnanců, resp. o změně podmínek přiznané investiční pobídky, 

byl na jednání pozván i Ústecký kraj, nebo alespoň požádán o vyjádření.  
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     V balíku navrhovaných vládních opatření byla zmíněna možnost, že vláda firmám 

s odbytovými problémy přispívala na platy zaměstnanců až 80 procent pod podmínkou, že 

jim zaměstnavatel zajistí rozšíření kvalifikace, školení a podobně. Dávám proto na zvážení, 

zda by se tato praxe, nemohla aplikovat právě ve firmách působících v Trianglu.  

 

 S pozdravem 

 

Jana Vaňhová 

hejtmanka Ústeckého kraje  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

pan 
RNDr. Petr Nečas 
MPSV ČR 
Na Poříčním právu 1/376 
128 01 Praha 2  
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